
 

令和 7 年度 小谷村教育委員会１１月定例会 会議録 

 

◎開催日時 令和７年１１月２５日 （火） 

      開会：16 時 30 分     閉会：16 時 55 分 

 

◎開催場所 小谷村教育委員会  相談・応接室 

 

◎出 席 者  教 育 長     関  芳明 

       教育長職務代理者 太田 久吉 

       教育委員     深澤 和子 

教育委員     片山 弥生 

  教育委員     松澤 彰一 

 

◎欠 席 者  な し 

◎傍 聴 者  な し 

◎職務のため出席した者  教育課長 佐藤 孝行 

 

１ 開 会 （16：30） 

 

〇教育長 令和７年度小谷村教育委員会 11 月定例会の開会を告げる。 

   ご苦労様です。小谷の里にも雪が降り、冬も間近となりました。只今から令和７年 11

月の定例教育委員会を始めさせていただきます。 

      

２ 日程の報告 

 日程第１ 前回会議録の承認 

〇教育長  初めに日程第１、前回会議録の承認になりますが、それぞれ事前に送らせてい

ただきましたが、お気づきの点などございましたでしょうか。  

《特になし》  

宜しいでしょうか。ありがとうございます。では、送付させていただいたものをもっ

て前回の会議録とさせていただきますので宜しくお願いします。 

〇出席委員  一同了承 

 

日程第２ 教育長事務報告 

〇教育長  日程第２、教育長事務報告になります。裏面に前回の教育委員会から本日まで

の、主に私が出席した行事等について記載してありますので、ご覧いただきたいと思

います。栂池ノルディック大会組織委員会を開催し、今後の大会のあり方について検

討させていただき、今年度６0 回大会をもって終了とすることで決定いただきました。

会場自体が何もない水田の上で、ゼロから機材を運び入れて作らなければならいこと。

スキー学校のスタッフも以前のように確保できないこと。近年、駐車場が確保できな



 

いこともあります。また、沓掛団地で新たに建物が建つ予定であり、コースが一部使用

できないこともあり、60 回大会はコースを短縮して開催し、駐車場の不足は、いくつ

かのスペース確保をしながら対応したいと考えています。 

〇深澤委員 大会は終了となることですが、クロスカントリーコースはどうなりますか。 

〇教育長  今シーズン、スキー場のゲレンデ内で場所を探しながら、スキー場整備と一緒

に整備できる所がないか見ていきたいと思います。具体的なこの場所ということはあ

りませんが、今後、圧雪車を維持すること、雪が少ない時に水田の畦畔を壊すこともあ

りましたので、現状のコースだと難しいと思っています。ジャンプ台については、手間

暇がかかるということ、村独自で整備することは難しくなっていて、広域化で練習す

る場所を決めるなど県全体の話になるかも知れませんが、知恵を出し合って行かなけ

ればならないと思います。 

 

 日程第３ 報告及び協議 

〇教育長  児童生徒の様子ですが、中学２年生の台湾研修に同行させていただきました。

台風が心配されましたが無事行ってくることができました。空港では竹塘国民中学校

の生徒に出迎えていただき、一緒にバスに乗車して夕食まで一緒に行動してくれまし

た。台湾は、台風や自然災害が想定される時は公共交通機関がストップしたり、学校を

休校にする措置をとるということで、翌日は、竹塘国民中学校は休校となりました。急

遽、先生がライブカメラを使って、自宅に居る子どもとオンラインで報告を受け、予定

していたダンスは中止となりました。前日に彰化縣彰安中学校の訪問はすることがで

き、工芸 DIY を体験しました。台北の観光は雨もありましたが予定どおり見学等でき

ました。 

〇太田職務代理者 訪問先は台北ですか。 

〇教育長  交流先の中学校は台中となり、彰化縣と長野県が提携していてその繋がりで

研修が始まりました。交流先の二水については、田舎の雰囲気です。 

〇教育長  当面の予定ですが、別紙資料になります。1 月 27 日から 29 日まで台湾交流 

  が予定されてまして、27 日夕方来村し、28 日スキー交流、29 日中学校で交流の予定に

なっています。当面の行事予定について質問はありますか。  

○出席委員  特になし 

〇教育長  その他は特にありませんが、日程第４の自由討議を含めて何か質問等ござい

ますか。 

○出席委員  特になし 

 

日程第５ 次回委員会の開催予定 

○教育長   では、来月の開催予定ですが、１２月２５日の水曜日、16 時 30 分というこ

とで予定させていただきますが宜しいでしょうか。 

○出席委員  一同了承 

○教育長   ありがとうございます。 閉会を告げる           (16：55） 


